B PyTeKkTop

MNcx. Ne oT
Ha Ne oT

Pacuem mennoeoiit mouwinocmu

Pacuer terumooit momtroctu (kcal/h) ocymiectsisercs mo dpopmyie:

Q kcal/h =V x AT xK

rae

V — 00beM MOMeIeHus s 000TpeBa: AIHHA X IHUPHUHA X BbicoTa (M3)
AT — pa3HOCTh TeMIIepaTyp MEXIY TeMIIEpaTypOil OKpYKarolel cpesl U TpeOyeMoii TeMIepaTypoi

K — ko3¢ GuimeHT aucnepcuy Temia 3aBUCUT OT THUIIA MaTePUAIOB M3 KOTOPBIX BBIIOIHEHA KOHCTPYKIHS 000rpeBaeMoro
HOMEIICHHUSL.

K =0,6-0,9 - xopo1o n3onupoBaHHast KOHCTPYKLHS: IBOHHbIE CTEHBI, M3OJIMOHHBIA MaTepHal Ha MOTOJIKE, CTEHAX U IO,
JIBOWHBIE CTEKJIA B OKHAX U IUIOTHO 3aKPBIBAIOIINECS TBEPH.

K =1,0-19 - yacTu4HO M30JIMPOBAHHASI KOHCTPYKIIMS: BOHHBIC CTEHBI, H30JLILIMOHHBIN MaTepral Ha IOTOJIKE, MaJlo OKOH C
OIMHAPHBIMH CTEKIAMH.

K =2,0-2,9 - cnabo n3oinpoBaHHast KOHCTPYKIHS: IPOCTHIC, YACTHYHO OCTEKJICHHBIE CTCHBI, U HE IUIOTHO IPUJIETaloIast
KpBIIIa.

K =3,0—-4,9 - HenzonupoBaHHast KOHCTPYKLUS: HABECHI BBINOIHEHBI U3 JEPEBa, METAINYECKHX ITACTHH WIIH IUTACTHKA.

[Ipumep pacuera TEMIOBOH MOUTHOCTH:

V =20m x 6m x 4m = 480m3

AT =-10C (t Baemneii cpenpl) +24C (Tpedyemasn t) = + 34C
K =40

Q =480m3 x 34C x 4,0 = 65.280 (kcal/h)

* 1kW = 860,61 kcal/h - uro0bI epeBecTH U3 Kunokanopuii B KBT Hao pasmenuts Ha 860.
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